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BESZÁMOLÓ  
 

a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi munkájáról 
 
 

I.  ÁLTALÁNOS RÉSZ  
 
 

1. Feladatellátás általános értékelése, közszolgáltatások szakmai gazdálkodási 
eredményei 

 
A Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás költségvetésének operatív 
lebonyolítását fennállása óta a Munkaszervezet látja el. A Társulás 2008-ban eredeti 
elıirányzatként 340.081 e Ft-ot tervezett be költségvetésébe. Bevételi oldalon szerepeltek a 
saját bevételeik, melyek a munkavállalók felé továbbszámlázott szolgáltatások mellett 
pályázatok készítéséért járó – elızı évrıl áthúzódó – juttatásokat tartalmaznak, továbbá a 
Munkaszervezet által lebonyolított KÖZMUNKA program önrészének bevételét tartalmazza, 
melyet az érintett önkormányzatok fizettek be a Társulás részére. 
 
A Kistérségi Társulás az aktuális költségvetési törvény 8. melléklete szerint jogosult 
normatívát leigényelni az intézményfenntartói társulások részére, amelyekkel feladatellátási 
megállapodást kötött. Ez alapján jogosult volt 2008-ban  

� közoktatási intézményi feladatok támogatására,  
� közoktatási szakszolgálati feladatok támogatására, 
� szociális intézményi feladatellátások támogatására, 
� szociális alapszolgáltatási feladatok támogatására, 
� gyermekjóléti feladatellátások támogatására, 
� továbbá a mozgókönyvtári normatívára és 
� a belsı ellenırzési feladatok normatívájára. 

 
A belsıellenırzési normatíva kivételével a központilag leigényelt támogatást továbbutaltuk az 
intézményfenntartó társulások részére. 
 
 
Az általános feladatokra igényelt támogatásból a Munkaszervezet feladatellátását 
biztosítottuk, ahol 9 fıt foglalkoztattunk, ebbıl 3 fı a már említett belsı ellenıri állomány 
volt. A normatíva összege nem fedezte a Munkaszervezet teljes kiadásait, a hiányzó összeget 
az elızı évi pénzmaradványból kellett kipótolni. Különösen a belsı ellenırzés területének 
ellátását nem fedezte a normatíva támogatásának összegét, közel 4 millió forint pótlásra volt 
szükség. 
 
 
A Társulás közös feladatellátásban oldotta meg a teljes kistérség területén a jégelhárítást és a 
szúnyoggyérítést.  
 

 
 



Közoktatási feladatellátás: 
 
A közszolgáltatási feladatok közül kiemelt terület a közoktatás, amely minden településnek a 
kötelezıen ellátandó feladatai közé tartozik. Az országos tendenciákhoz hasonlóan továbbra is 
problémát jelent a csökkenı gyermek- és tanulólétszám. Erıteljesebben igaz ez a kisebb 
intézményekre. A települések e problémán intézményfenntartó társulások alakításával 
igyekeznek enyhíteni. Ilyen esetekben a többcélú kistérségi társulás is igényelhet támogatást 
az intézmény után, melyet átad az oktatási intézmény részére, hozzásegítve ezzel a 
mőködését. A kistérségi támogatás legnagyobb része a tagintézményi normatíva, mely forrás 
nélkül az alsó tagozatos iskolák mőködése lehetetlenné válna. 
A 2008-as év adataihoz közoktatás szempontjából 2 tanévet kell figyelembe vennünk: 
A 2007/2008-as tanítási évben 11 intézményfenntartó társulás vett részt a feladatellátásban, 4 
település érintett az önálló feladatellátásban. A 2007/2008-as tanévben 5 településen nem 
mőködött iskola (Alsónyék, Kéty, Kistormás, Murga, Szálka). A 91 fıs Murga községben sem 
az óvodai, sem az általános iskolai ellátás nincs helyben. 
A 2008/2009-es tanévtıl már 14 intézményfenntartó társulás mőködik, csupán 2 település 
(Báta és Tolna) látja el önállóan a közoktatási feladatot. Alsónyék, Kéty, Kistormás, Murga, 
Szálka települések mellett ettıl a tanítási évtıl kezdve Fácánkertben sem mőködik általános 
iskola.  

Intézményfenntartó társulások a 2008/2009-es tanévben: 

1. Bátaszék és Alsónyék Önkormányzatainak Óvodai Intézményfenntartó Társulása  
2. Bátaszék és Városkörnyéki Önkormányzatok Intézményfenntartó Társulása 
3. Bogyiszló-Fácánkert Közoktatási Intézményi Társulás 
4. Decs és Sárpilis Önkormányzatok Intézményi Társulása 
5. Kölesd-Kistormás-Udvari Óvoda- Iskolafenntartó Társulás 
6. İcsény és Sárpilis Önkormányzatok Intézményi Társulása 
7. Várdomb és Alsónána Önkormányzatok Intézményi Társulása 
8. Zomba Körzeti Intézményi Társulás 
9. Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulása 
10. Szekszárd és Szálka Közoktatási Intézményfenntartó Társulása 
11. Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményi Társulása 

Új intézményfenntartó társulások a 2008/2009-es tanévtıl: 

1. Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulása 
2. Szekszárd és Szálka Óvodafenntartó Társulása  
3. Fadd-Gerjen Közoktatási Intézményfenntartó Társulás 

 
2005 óta Szekszárd MJV valamint Sióagárd Község Önkormányzata közösen tartja fenn a 
Garay János Általános Iskola, Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú 
Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézményt. A 2008/2009-es tanévtıl 
a már meglévı társuláshoz csatlakozott a sióagárdi óvoda is, illetve a korábbi Liszt Ferenc 
Mővészeti Iskola AMI. Szintén ettıl a tanévtıl van érvényben Fadd Nagyközség 
Önkormányzata társulási megállapodása a kistérségen kívüli Gerjen Község 
Önkormányzatával a közoktatási feladatok ellátására. Gerjenben óvoda és egy továbbra is 8 
évfolyamos általános iskola mőködik, ezért a költségvetési törvény 8. sz. melléklet szerint 
igényelhetı kiegészítı normatívát az iskolai tanulók után nem lehet leigényelni.  (2007. január 
1-je után tagintézménnyé váló - intézményi társulás által fenntartott - iskola esetében a 
költségvetési törvény alapján feltétel, hogy a tagintézmény legfeljebb 1-6. osztállyal 
mőködjön. ) 



2008. július 14-tıl Szekszárd MJV Önkormányzata és Szedres Község Önkormányzata 
közösen tartja fenn az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, 
Általános Iskola és Óvoda intézményt. Nem változtatott profilján az I. Béla Gimnázium, és a 
korábbi formában fogadja a gyermekeket a szedresi óvoda és 1-8. évfolyamos általános iskola 
is. A korábbi Rózsa Ferenc Középiskolai Kollégium is ezen intézmény részeként mőködik. A 
szedresi tagintézményben történı 8 évfolyam indítása miatt nem jogosult az I. Béla 
Gimnázium sem a kiegészítı normatíva jelentıs részére, csupán az óvodai ellátásra kap 
támogatást. 
Az újonnan létrejött intézményfentartó társulások, a közös fenntartásban történı feladatellátás 
azonban csak formai változás volt, a településeken korábban mőködtetett intézmények 
tagintézmény formájában tovább mőködnek.  
 
A bejáró gyermekek, tanulók után járó normatíva is jelentıs segítséget ad az intézményeknek. 
Különösen fontos az iskolabusszal utaztatott bejárók külön támogatása Kölesden és Zombán. 
Az iskolabusszal kényelmes és biztonságos közlekedési lehetıség biztosítható a gyermekek 
részére nevelıi felügyelet mellett.  
A költségvetési törvény alapján a 20.000 fı lakosságszám feletti települési önkormányzatok 
területén mőködı, intézményi társulás által fenntartott intézményekbe bejáró gyermekek, 
tanulók után az alaptámogatás abban az esetben vehetı igénybe, ha a bejáró gyermekek, 
tanulók lakóhelye (ennek hiányában tartózkodási helye) az intézményi társulásban részt vevı 
településeken van, ezért ez Szekszárd Megyei Jogú Város esetében jelentıs normatíva 
csökkenést eredményezett.  
A pedagógiai szakszolgálati feladatok közül a nevelési tanácsadást és a logopédiai ellátást a 
Szekszárd Megyei Jogú Várossal kötött feladatellátási megállapodás alapján látja el a Városi 
Nevelési Tanácsadó és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat.  
Az ellátandó feladatok körét az intézmények jelzése alapján szükséges lenne kibıvíteni a 
gyógytestnevelési és iskolapszichológusi feladatellátással. 
A logopédiai ellátás és a nevelési tanácsadási feladatok mutatószámai alapján a többcélú 
társulás 10 032 ezer Ft támogatásra volt jogosult. Logopédiai ellátásban 912 fı, nevelési 
tanácsadásban 481 gyermek részesült. Jelentıs évközi változás történt a nevelési 
tanácsadásban részesülık számában, ugyanis az igényelt 397 fıvel szemben 481, azaz 84 
fıvel több gyermek részesült nevelési tanácsadásban.  
 
Kistérségi Közoktatási Intézkedési és Esélyegyenlıségi Terv 
 
A közoktatási feladatok támogatásának feltétele, hogy a többcélú kistérségi társulás legkésıbb 
2008. szeptember 1-jéig fogadja el a Közoktatási törvény 85. § (4) bekezdése szerinti önálló 
intézkedési tervét, mely a közoktatási feladatok ellátásában résztvevı településenkénti 
bontásban tartalmazza mindazt, amit az önkormányzati intézkedési tervnek tartalmaznia kell. 
A közoktatás területén nagyon jó együttmőködést sikerült kialakítanunk a települések oktatási 
intézményeinek vezetıivel, pedagógusaival. Rendszeresen részt vesznek szakmai 
mőhelymunkákon. Ennek eredményeképpen készült el a kistérségi közoktatási intézkedési 
terv. 
A terv elkészítésének legfontosabb indoka a közoktatási feladatellátás hatékonyságának 
elısegítése, a kistérségi szintő feladatellátás, együttmőködési területek tervezése, 
meghatározása. Az intézkedési terv kiegészíti a 2007-ben elfogadott közoktatási fejlesztési 
terv dokumentumát. A Tanács 2008. június 10-i ülésén elfogadta a Közoktatási Intézkedési 
Terv munkaanyagát. Ezután a települések megkapták véleményezésre. Valamennyi testület 
tárgyalta a munkaanyagot és megtette az esetleges észrevételeit a terv tartalmát illetıen. A 
települések által jelzett módosítások, kiegészítések átvezetésre kerültek.  



 
A kistérségi intézkedési tervhez kapcsolódóan szükséges volt elkészíteni a Közoktatási 
Esélyegyenlıségi Programot. A program elkészítésében esélyegyenlıségi szakértı segítette a 
munkánkat. A munka során figyelembe vettük a települések már elkészült esélyegyenlıségi 
programjait is. Közoktatási Esélyegyenlıségi Intézkedési Terv alapvetı célja, hogy biztosítsa 
a kistérségben a szegregációmentesség és az egyenlı bánásmód elvének teljes körő 
érvényesülését. Az oktatási szolgáltatásokhoz való hozzáférés egyenlıségének biztosításán túl 
célul kell kitőzni az esélyteremtést, támogató lépések, szolgáltatások megvalósítását az egyes 
településeken élı hátrányos helyzető gyerekek hátrányainak kompenzálása és az 
esélyegyenlıség elımozdítása érdekében.  
Az intézkedési tervben megfogalmazottak megvalósulását évente szükséges ellenırizni, az 
eredményességet értékelni. E monitoring vizsgálatok eredményeit a Társulási Tanács 
megtárgyalja, az eredményeket a személyes adatok védelmének biztosításával nyilvánossá 
teszi a kistérség honlapján. 
 
Kistérségi szakmai fórum 
 
A közoktatási intézmények vezetıivel kialakult kapcsolat, együttmőködés révén a 2007/2008-
as tanév végén kistérségi szakmai fórumra került sor az intézményvezetık igénye alapján. 
2008 szeptemberétıl módosult a sajátos nevelési igényő tanulók ellátása a közoktatásban, e 
témában hallhattak elıadást az érintett intézményvezetık, gazdasági vezetık és jegyzık. A 
fórumon résztvevık választ kaptak elızetes, illetve az ott felmerült kérdéseikre is. 
Az intézményvezetıknek, pedagógusoknak igényeik szerint a továbbiakban is biztosítjuk 
hasonló rendezvények megszervezését, lebonyolítását. 
  
Közoktatási és Kulturális Bizottság 
 
A Társulás februári ülésén döntött arról, hogy létrehozza a közoktatási és kulturális 
feladatellátással foglalkozó bizottságát. Közoktatási és Kulturális Bizottság (KKB) néven 
mőködik 2008-tól.  
A Bizottság feladatait az alábbi területeken látja el:  

1. Közoktatás 
 2. Kultúra 
 3. Ifjúság 
 4. Esélyegyenlıség  
A Bizottság tagjai szakmai munkájuk alapján kerültek kiválasztásra. 
A Bizottság tagjai:   
Elnök:  Szőcs Sándor  
Belsı tagok: Fülöp János /Fadd/, Fülöp János /İcsény/, Rács László /Várdomb/ 
Külsı tagok: Boda Zoltán /igazgató/, Matókné Misóczki Mária /igazgató/, Bajszné Kiss 
Magdolna /közoktatási szakértı, kistérségi kulturális koordinátor/ 
Tanácskozási joggal állandó meghívottként a 3 város oktatási referense részt vesz a 
munkában.  
 
Komplex kistérségi sporttáborozási pályázat 
 
Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium pályázatot írt ki a települési 
önkormányzatok többcélú kistérségi társulásai részére Komplex Kistérségi Táboroztatási 
Program megvalósításában történı együttmőködésre. A pályázat  célja volt a „települési 
önkormányzatok többcélú kistérségi társulásai” és a területükön mőködı civil szervezetek, 



intézmények kooperációjának erısítése, a lokális erıforrás-koncentráció megvalósítása, a 
fenntartható partnerségi modellek kidolgozása. 
Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztériumhoz egy pályázatot nyújtottunk be 
(Garay János Általános Iskola, Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú 
Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény), mely támogatást nyert. A 
pályázat teljes költségvetése 320 ezer Ft volt, melybıl a támogatás összege 240 ezer Ft volt, a 
fennmaradó részt az iskola önerıként tette hozzá. 
A Garay János Általános Iskola június 21-27. között megvalósuló sporttáborában 16 fı vett 
részt. A táborban a gyermekek két csoportban dolgoztak. Egyik csoportban a labdarúgóképzés 
volt hangsúlyos, a másikban különbözı sportágak, játékok oktatása volt a fı mozgásprogram. 
Mindkét csoportban délelıtt a sportfoglalkozások után informatikai képzés folyt. A szervezık 
délután változatos humán programokat biztosítottak a résztvevıknek, a napok 
sportfoglalkozással zárultak. Az érdekes, változatos foglalkozások tartalmassá tették a 
gyermekek szünidıs napjait, s nem utolsósorban megtapasztalhatták az egészséges életmód 
jelentését a gyakorlatban is. 
 
Szeniorsport - Aktív Életmód - Egészségfejlesztı Pályázat 
 
Az ÖTM emellett pályázatot írt ki a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásai 
részére a Szeniorsport - Aktív Életmód - Egészségfejlesztı Program megvalósításában történı 
együttmőködésre.A pályázat célja a az életminıség javítása, pozitív irányú változások elérése 
a népesség egészségi állapotában, a többcélú kistérségi társulások és a területükön mőködı – 
idıseket tömörítı – civil szervezetek, intézmények kooperációjának erısítése, a lokális 
erıforrás-koncentráció megvalósítása, a fenntartható partnerségi modellek kidolgozása, 
valamint a „szenior sportháló” létrehozása. 
E kiírásra két pályázatot nyújtottunk be, (Szenior Atlétikai Club, Etka-jóga Sportegyesület) 
mindkettı támogatást nyert. Pályázatonként a költségvetés 400 ezer Ft volt, melybıl a 
támogatás összege pályázatonként 300 ezer Ft-ot tett ki. 
 
A 25 éve fennálló Szenior Atlétikai Club lebonyolításában Szekszárd és térsége idıs 
korosztályának – nem csak az egyesületi tagoknak – olyan rendszeres mozgáslehetıséget 
biztosítottak, mely életkoruknak megfelelı. A foglalkozásokat szakképzett edzık (oktató, 
segédoktató) segítették heti rendszerességgel. A sporttevékenységek fı elemei az atlétikai 
elemek (futás, járás, dobás, ugrás) és a golyós sportok (pl. petanque). A szenior klubélet 
tartalmát erısítendı mintaéletpályákat, illetve szenior sportkvalitásokat ismerhettek meg a 
résztvevık, fıleg az egyesület által szervezett versenyeken, melyek egyben baráti 
összejövetelek, „klubesemények” is voltak. Ilyen országos versenyre a program ideje alatt két 
alkalommal került sor: 2008. június 28-án az Egyesület 25. évfordulójára rendezett 
emlékverseny, október 25-én pedig Évzáró Háziverseny alkalmával. 
 
Az Etka-jóga Sportegyesület tagjai és külsıs érdeklıdık részvételével a program ideje alatt 
heti rendszerességgel jógafoglalkozásokra került sor Szekszárdon. A foglalkozásokon a jóga 
oktatása mellett életvezetési, táplálkozási és egyéb tanácsokat kaphattak az érdeklıdık, illetve 
elıadásokat hallgathattak meg több témában (Légzés, mozgás szerepe a savtalanításban, 
Gyógyító növények a táplálkozásban, Diabétesz problémák megelızése).  
Augusztus hónapban Sióagárdon a helyi nyugdíjasklub partnerségében Egészségvédı Klub 
megszervezésére került sor, ahol 4 héten át heti egyszeri 2 órás idıtartammal 
jógafoglalkozáson vehettek részt az érdeklıdık. Szeptember hónapban jóga nyílt napot 
szervezett az egyesület Szekszárdon. 
 



Közfoglalkoztatás 2008 
 
2008 Téli-tavaszi közhasznú foglalkoztatás – támogató: Dél-Dunántúli Regionális Munkaügyi 
Központ. 
A program idıtartama 2008. január 15. – április 15. 
A program keretében 36 közhasznú munkás foglalkoztatását vállaltuk a kistérség 23 
településén, ténylegesen, a fluktuáció miatt 38 fıt foglalkoztattunk. 
A Támogatási szerzıdés szerinti támogatás 9 447 563 Ft, ebbıl 8 536 108 Ft-ot vettünk 
igénybe. A program megvalósításához 1 049 729 Ft önrészt vállaltunk, ez 1 667 634 Ft-ban 
teljesült.  
 
2008/.a İszi-Téli Közmunka program. – támogató: SZMM 
A program idıtartama 2008. október 1. – december 31. a programban 20 település vett részt. 
A pályázatban 90 fı közmunkás foglalkoztatását vállaltuk; ténylegesen a fluktuáció miatt 101 
fı foglalkoztattunk. A havi átlaglétszám 90 fı volt. 
A Támogatási szerzıdés szerinti támogatás 26 249 060 Ft, ebbıl 25 451 664 Ft-ot vettünk 
igénybe. A program megvalósításához 292 310 Ft önrészt vállaltunk, ez 262 848 Ft-ban 
teljesült, melyet a Munkaszervezet saját költségvetésébıl vállalt fel a költségvetés 
tartalékkerete terhére.  
 
2008/10 Téli Közmunka program - támogató: SZMM 
A program idıtartama: 2008. december 15. – 2009. február 15. 
A pályázatban 54 fı közmunkás foglalkoztatását vállaltuk a kistérség 17 településén; 
ténylegesen a fluktuáció miatt 59 fı foglalkoztattunk. A havi átlaglétszám 54 fı volt. 
A Támogatási szerzıdés szerinti támogatás 9 732 438 Ft, ebbıl 9 732 438 Ft-ot vettünk 
igénybe. A program megvalósításához 1 081 382 Ft önrészt vállaltunk, ez 1 217 056 Ft-ban 
teljesült, melyet az önkormányzatok a részvételük arányában térítenek meg. 
 
Közzétételi kötelezettség 
 
Az elektronikus információszabadságról szóló 2005. évi XC. Törvény vonatkozó 
rendelkezéseinek értelmében a települési önkormányzatoknak közérdekő dokumentumaikat 
elektronikusan is közzé kell tenni. A polgármesterek jelzésére a Társulás Munkaszervezete 
megszervezte a közzététel lehetıségét a kistérség honlapján. Az önkormányzatok nyilatkozata 
alapján 10 település kívánt élni a lehetıséggel. A feladatellátási megállapodások megkötése 
után a Munkaszervezet az adatok frissítését folyamatosan biztosítja. 
 
Közkincs I. II.  
 
Közkincs I. Kistérségi Közkincs –kerekasztal létrehozása – támogató: OKM 
A program idıtartama: 2007. június 1. – 2008. május 20. 
A kistérségi Közkincs-kerekasztal pályázatban vállalt és megvalósított feladatai: 

− Részvétel a kulturális tervezési, fejlesztési folyamatokban 
− Térségi szintő pályázatok elıkészítése 
− Információk közvetítése a közmővelıdési intézmények és a térségben a 

kultúra területén mőködı szakemberek között 
− Kistérségi kulturális adatbázis és szolgáltatásjegyzék készítése 
− Közmővelıdési stratégia elkészítésének koordinálása 

A Kerekasztal a fent leírt tevékenységeket a Kerekasztal üléseken, és az azok közötti idıkben 
a tagok által végzett önálló tevékenységekkel valósította meg. 



A projekt összértéke 503 262 Ft, melybıl 450 000 Ft OKM támogatás, 53 262 Ft önrész volt. 
 
Közkincs II. Kistérségi Közkincs –kerekasztal további mőködtetése– támogató: OKM 
A program idıtartama: 2008. május 21. – 2009. május 20. 
A Közkincs Kerekasztal feladatai és tevékenységei 2008-2009 évben 

− A Kerekasztal tagságának bıvítése  
− Részvétel a kistérségi közmővelıdési stratégia megvalósításában 
− Partnerségek kezdeményezése, pályázatok készítése 
− Információk közvetítése: Közkincs tábla 
− Kistérségi komplex programok kezdeményezése, koordinálására 
− Rendszeres kerekasztal ülések, változó helyszínen 
− A Kerekasztal tevékenységének népszerősítése 

A projekt összértéke 890 000 Ft, melybıl 800 000 Ft OKM támogatás, 90 000 Ft önrész. A 
projekt utófinanszírozott, 2009-ben az elszámolás után történik meg a teljes összeg 
megtérítése. 
 
Turizmus 
 
A szekszárdi kistérség turisztikai marketingtevékenységének fejlesztése – támogató ÖTM 
A projekt idıtartama: 2007. augusztus 1. – 2008. április 15.  
Pályázatunkban a 2006-os évben megkezdett turisztikai marketing tevékenységünk 
folytatásaként két fı tevékenységet terveztünk. Egyik fı tevékenységként kampány jelleggel 3 
napos Study Tourt szerveztünk a kistérség turisztikai kínálatának megismertetése céljából. A 
másik tevékenység a kistérség már meglevı és mőködı honlapjának turisztikai tartalommal 
való továbbfejlesztése volt.  
A projekt összköltsége 1 495 000 Ft volt, melybıl a támogatási szerzıdés szerinti megítélt 
támogatás 745 000 Ft. 
A Támogatási szerzıdés szerinti támogatás 745 000 Ft, ebbıl 744 888 Ft-ot vettünk igénybe. 
A program megvalósításához 750 000 Ft önrészt vállaltunk, ez 749 971 Ft-ban teljesült. A 
projekt összköltsége 1 494 859 Ft volt. 
 
Szúnyoggyérítés 
 
A kistérségben 2008 évben is sor került szúnyoggyérítésre 1 alkalommal. A kivitelezést az 
RSZ-COOP Kft végezte, mint a korábbi években is. Az irtásra augusztusban került sor, az 
önkormányzatok nyilatkozatai alapján 24 településen, összesen 6473 hektáron, melynek 
bruttó összköltsége 6 602 460 Ft volt. A finanszírozáshoz a Magyar Turizmus Zrt. 
támogatását is igénybe tudtuk venni 1 400 000 Ft értékben. A fennmaradó összeget az 
önkormányzatok által befizetett tagdíjakból és a Társulás tartalék keretébıl fedeztük. 
 
Mozgókönyvtári szolgáltatás 
 
A kistérségben 2005-ben kezdıdött a nyilvános könyvtári szolgáltatások közös ellátása 6 
település társulásával. 2008. januártól a feladatellátásnak 20 tagja van, a kistérségben lévı 21 
háromezer lakos alatti településbıl. A normatívára jogosultak mozgókönyvtári ellátása 95%-
os. 



A kistérségi ellátásban résztvevı települések: Alsónána, Alsónyék, Bogyiszló, Fácánkert, 
Harc, Kistormás, Medina, Murga, Pörböly, Sárpilis, Sióagárd, Szálka, Felsınána, Kéty, 

Kölesd, Szedres, İcsény, Tengelic, Zomba, Várdomb. 
A húsz szolgáltató helybıl mindössze egy olyan van, ahol a körülmények nem egészen 
megfelelıek. Kifogástalan és mintaértékő a szolgáltatás: Alsónyék, Felsınána, Kistormás, 
Kölesd, İcsény, Tengelic.  
Az Illyés Gyula Megyei Könyvtár 1 fı 8 órás egyetemi végzettséggel rendelkezı kollégát 
alkalmaznak a szakfeladatok közös ellátására. 2008-ban, mivel az intézmény a paksi 
kistérségben is ellátta a szolgáltató könyvtári feladatokat, a bér- és járulékköltségek 
megoszlottak a két kistérség között 2/3 : 1/3 arányban.  
2008-ban összesen 3023 db új dokumentummal gyarapodott a közös állomány, bruttó 4 966 
000 Ft értékben. Ebbıl 2197 db könyv, 48 db CD lemez, 565 db DVD, 213 db társasjáték. A 
beszerzésnél figyelembe veszik a helyi igényeket, azonban sajnos még mindig kevés 
könyvtárostól kapnak „kívánságlistát”. Ezáltal a településekre kiszállított dokumentumok, 
nem minden esetben nyerik el a helyiek tetszését, s elıfordul az is, hogy olyan dokumentumot 
kapnak, amelyik már megvan saját állományban.  
7 településen volt teljes körő állományrendezés, 2 helyen selejtezés. Egy szolgáltató hely saját 
állományának elektronikus feltárásával végeztek, és egy helyen elkezdték. 
2008-ban 6 alkalommal szerveztek továbbképzést, szakmai napot, amelyek célja a 
könyvtárosok megismertetése az új szakmai eseményekkel, az esetleges változásokkal, az 
aktuális problémák megbeszélése, megoldása, a közösséghez való tartozás erısítése. 
 
Szociális feladatellátás a kistérségben 
 
A Többcélú Társulás a szociális feladatok ellátását szervezı és koordináló tevékenységével, a 
mikrotérségi szociális intézményfenntartó társulásokkal kötött feladatellátási 
megállapodásokkal biztosítja. 
Az egyes intézmények szociális tevékenységei a következık: 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás 
A feladatellátásban részesülı települések: Decs, Felsınána, Harc, Kéty, Murga, İcsény, 
Szálka, Zomba, Szekszárd 
Ellátott feladatok: gyermekjóléti szolgáltatás, családsegítés 
A feladatot a családsegítés és a gyerekjóléti szolgáltatás tekintetében 3-3 fı munkatárssal 
látják el a társult településeken. A feladatellátás szakszerőségét a munkatársak megfelelı 
szakirányú végzettség és a Humánszolgáltató Központ szakmai háttere garantálja. 
Munkatársaiknak a jogszabályoknak megfelelıen szakmai továbbképzést, esetmegbeszélı 
csoportot és szupervíziót biztosítanak. 
Családsegítést igénybe vettek száma a társult településeken: 3426 fı. 
Gyermekjóléti szolgáltatásban részesített családok száma: 364. 
 

Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási Társulás 
A feladatellátásban részesülı települések: Decs, Felsınána, Harc, Kéty, Murga, İcsény, 
Szálka, Szekszárd, Zomba, *Bátaszék, Alsónána, Alsónyék, Báta, Pörböly, Sárpilis, 
Várdomb. 
Ellátott feladatok: házi segítségnyújtás, jelzırendszeres házi segítségnyújtás, idısek nappali 
ellátása, fogyatékosok nappali ellátása* 
A feladatok ellátásánál a 2008-ra tervezett költségvetés maradéktalanul teljesült. Az idısek 
klubjaiban és a fogyatékosok nappali intézményében a térítési díj átlagosan a vásárolt 
élelmezés díja alatt maradt. A házi segítségnyújtásért csak Szekszárdon állapítottak meg 



térítési díjat, a társult településeken ez a szolgáltatás térítésmentes. A jelzırendszeres házi 
segítségnyújtás minden ellátott számára térítésmentes volt. 
Normatívák lemondására ill. pótigénylésre házi segítségnyújtás (109 helyett 88 eset), 
jelzırendszeres házi segítségnyújtás (88 helyett 110 fı) és idısek nappali ellátása (150 helyett 
125 fı) esetében került sor. 
 

Családsegítı Központ Intézményfenntartó Társulása Tolna 
A feladatellátásban részesülı települések: Tolna, Fadd, Fácánkert, Sióagárd, Bogyiszló 
Ellátott feladatok: családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, házi segítségnyújtás, 
jelzırendszeres házi segítségnyújtás 
A Családsegítı és Gyermekjóléti Szolgálatot 6379 alkalommal kereste fel kliens 2008-ban. A 
jelzırendszeres házi segítségnyújtás 2008-ban indult 60 készülékkel, mely év közben 1 
készülékkel bıvült és jelenleg 7 várakozó van. 
 

Bátaszék és Városkörnyéki Önkormányzatok Családsegítı és Gyermekjóléti Intézmény-
fenntartó Társulása 

A feladatellátásban részesülı települések: Bátaszék, Alsónána, Alsónyék, Báta, Pörböly, 
Sárpilis, Várdomb. 
Ellátott feladatok: családsegítés, gyermekjóléti szolgáltatás, házi segítségnyújtás, 
jelzırendszeres házi segítségnyújtás, nappali ellátás. 
Az intézmény családgondozóit a társult településeken 191 ügyfél kereste fel összesen 1248 
alkalommal. A gyermekjóléti szolgáltatás keretében összesen 283 gyerekkel álltak 
kapcsolatban. 
A jelzırendszeres házi segítségnyújtás 2008-ban indult, 50 készülékkel, jelenleg 8 fıs 
várólista van. 
A házi segítségnyújtást 2008-ban 129 fı vette igénybe, de a normatívából 78 fınyi 
lemondásra volt szükség a jogszabályi változások miatt.  

 
 

Belsı ellenırzés 
 

A Többcélú Társulás a belsı ellenırzési feladatot saját feladatellátásban, a munkaszervezetben 
foglalkoztatott 3 belsı ellenırrel látja el. A Társulás belsı ellenırzési csoportjának létszáma 
2008. június 1-tıl 1 fıvel csökkent, a megüresedett álláshely 2008. június 23-tól szeptember 
14-ig volt betöltve, majd 2008. szeptember 15-tıl az ellenırzési csoport létszáma 2 fıre 
csökkent. 2007 évhez viszonyítva éves szinten  a 3 fıs létszám nem volt biztosítva.  
A módosított ellenırzési terv kibıvült 1 munkaügyi ellenırzés és 1 pénzügyi szabályszerőségi 
ellenırzéssel, kapacitás hiány miatt viszont 1 pénzügyi szabályszerőségi ellenırzés elmaradt. 
 
2008. évre a létszámcsökkentésbıl adódóan 440 ellenırzési nap jutott az Önkormányzatokra, a 
következı megosztás szerint: 
 

Alsónyék 2 Medina 11 
Alsónána 15 Murga 15 
Báta  12 İcsény 23 
Bátaszék 45 Sárpilis 15 
Bogyiszló 20 Sióagárd 14 
Decs 43 Szálka    2 
Fadd 7 Szedres 21 
Fácánkert 12 Szekszárd 70 



Harc 9 Tengelic    7 
Kéty 2 Várdomb   4 
Kistormás 16 Zomba  16 
Kölesd  13 Kockázatelemzés 46 

Önkormányzatok összesen:    440 
         
2008. évben a belsı ellenırzési csoport az alábbi területeken végzett ellenırzést : 
 
pénzügyi ellenırzés         1 db 
pénzügyi szabályszerőségi ellenırzés    24 db 
szabályszerőségi ellenırzés        3 db 
szabályszerőségi és rendszer ellenırzés      2 db 
megbízhatósági kockázatfelmérés valamennyi önkormányzatnál     1 db 
összesen        31 db 
 
Az ellenırzések lezárásakor készült jegyzıkönyvekkel szemben kifogást nem emeltek, az 
ellenırzések során büntetı-, szabálysértési, kártérítési eljárás megindítására okot adó 
hiányosságot nem találtak. A belsı ellenırzési csoport tájékoztató levelekkel, illetve a 
pénzügyi területen dolgozók részére összeállított segédletekkel igyekezett a szabályszerő 
munkát elısegíteni.  
 
A Belsı Ellenırzési Csoport elkészítette a térség 23 önkormányzatának kockázatelemzését. A 
kockázatelemzés elsıdleges célja a jogszabályi elıírások betartásának figyelemmel kísérése 
és a folyamatokhoz kapcsolódó jelentıs kockázatok feltárása.  
Minden önkormányzathoz eljuttattuk saját értékelésüket, összefoglalva az alábbi 
hiányosságok jelentkeztek, melyek tipikus hibaként kockázati tényezıt jelenthetnek egyes 
területen: 
 
� Az 1990. évi LXV. törvény a helyi önkormányzatokról 91. §-a elıírja, hogy az 

önkormányzatnak a képviselı-testület alakuló ülését követı hat hónapon belül gazdasági 
programot kell elfogadnia. A következı választás után a gazdasági programot minden 
polgármesternek el kell készíteni és a testülettel el kell fogadtatni. 

 
� A 217/1998. (XII.30.) Korm. rendelet az államháztartás mőködési rendjérıl 134. §-a elıírja 

a kötelezettségvállaláshoz kapcsolódó analitikus nyilvántartás vezetését. Fontos, hogy 
minden gazdasági szervezet eleget tegyen ezen kötelezettségének. 

 
� A közpénzek védelme érdekében az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 

13/A.§ (2) bekezdése szerint a céljelleggel juttatott összegek rendeltetésszerő 
felhasználására számadási kötelezettséget kell elıírni a kedvezményezett részére.  A 
finanszírozó köteles ellenırizni a felhasználást és a számadást. A céljelleggel nyújtott 
támogatás odaítélését és folyósítását követıen megállapodást vagy szerzıdést kell kötni a 
civil szervezetekkel, magánszemélyekkel. A szerzıdésben meg kell határozni a juttatott 
támogatás összegét, célját, a számadás módját és határidejét, majd a számadást felül kellett 
volna vizsgálni. Ajánlatos továbbá a céljellegő támogatást helyi szinten szabályozni a 
nézeteltérések megelızése végett.  

 
� Szintén az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 108.§ (1) bekezdésében 

szabályozza, hogy meghatározott értékhatár felett a vagyon használatát vagy hasznosítási 



jogát átengedni csak nyilvános versenyeztetés útján lehet, a legjobb ajánlatot tevı részére.  
A vagyonrendeletben vagy egyéb szabályzatban ezt rögzíteni kell. 

 
� Az Ámr. 139. §-a szerint a jegyzı feladata az adott évre a likviditási terv elkészítése, annak 

szükség szerint aktualizálása. Minden önkormányzatnál fontos figyelni ennek az 
elkészítésére. 

 
� Ugyanennyire fontos betartani az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 71. 

§ (3) bekezdését, melynek értelmében a költségvetési rendelettervezetben az 1997. évtıl 
kezdıdıen teljes körően be kell mutatni a költségvetési évet követı 2 év várható 
elıirányzatait, amelyeket a költségvetési év folyamatai és áthúzódó hatásai, valamint a 
gazdasági elırejelzések szerint állapítottak meg.  

 
� Az Európai Uniós források igénybevételének és felhasználásnak feladatait az Állami 

Számvevıszék folyamatosan ellenırzi, ezért azoknál az önkormányzatoknál is el kell 
készíteni, ahol nincs élı uniós pályázat, de a közeljövıben várhatóan pályázatot fognak 
benyújtani. Az Eu-s források igénybevételéhez és felhasználásához szabályzatot kell 
készíteni. Ebben a szabályzatban meg kell határozni: 
− a pályázatfigyelési, 
− a pályázatkészítési, 
− a lebonyolítási és 
− az ellenırzési feladatokat.  
 

� Jogszabályi elıírás ugyan nincs az önkormányzatoknál informatikai (csak adatvédelmi) 
szabályzat elkészítésére, de ennek ellenére a hardverek, szoftverek védelme, a 
hozzáférhetıség, a rendszerhasználat védelme érdekében javasolt ezen szabályzat 
elkészítése. Javasolt továbbá a rendszer használók munkaköri leírásában is szerepeltetni a 
számítógépek kezelését, az elektronikus adatfeldolgozást. 

 
A belsı ellenırzési feladatellátás területén 2008. évben a Jegyzı Klubbal történı 
együttmőködés eredményeképpen a társulási megállapodásban rögzítésre került a társult 
önkormányzatok jegyzıinek - a belsı ellenırzés kistérségi keretek között történı ellátása 
mellett is változatlan formában fennálló - általános ellenırzési felelıssége, az ebbıl 
következı feladataik. 
 
A belsı ellenırzési feladat ellátására a többcélú társulás 7.920 ezer forint állami támogatásra 
volt jogosult, kiadásai 11 807 e Ft-ot tettek ki. 
 

 
Területfejlesztés 
 
Mivel a területfejlesztési feladatellátásban valamennyi tagönkormányzat részt vesz, ezért a 
Kistérségi Fejlesztési Tanács (KFT) feladatait a Többcélú Társulás Tanácsa látja el. A KFT 
mőködési kiadásaihoz a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztériumtól kapott támogatást 
a Munkaszervezet területfejlesztési feladatainak ellátására és a Társulás szakmai 
programjaira, fejlesztési terveire fordítottuk. 2008-ban a kistérségi koordinátor elhelyezéséhez 
kapcsolódó költségeket is ebbıl a forrásból finanszíroztuk. 
A Munkaszervezet aktív részese volt a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia elkészítésének, a 
térség 25 települését érintı Leader program elıkészítésének. Folyamatos a kapcsolat a megye 



ill. a régió területfejlesztési intézményeivel. A régiót érintı tervezési, pályázat elıkészítési 
munkának is aktív részesei voltunk.  
Emellett pályázatok készítésében is segítettük mind  az önkormányzatokat, civileket, mind 
pedig a helyi vállalkozókat.  



 
2. Bevételi források és azok értékelése 

 
A teljesült bevételek tervhez viszonyított alakulását mutatja az alábbi táblázat (ezer 
forintban).   
        1. sz. táblázat 

Elıirányzat-csoport, kiemelt elıirányzat 
megnevezése 

2008. évi 
eredeti 

2008. évi 
módosított 

2008. 
évi 

teljesíté
s 

% 

     

Bevételek  340 081  401 345 
 391 
359 115 

Intézményi mőködési bevételek  3 323  6 589  4 627 139 
Egyéb saját bevételek  2 323  4 003  2 041  
ÁFA bevételek, visszatérülések        
Hozam és kamatbevételek  1 000  2 586  2 586  

Támogatások  302 059  301 608 
 309 
738 103 

Normatív állami hozzájárulás        
Központosított elıirányzatok   440   633   633  
Normatív kötött felhasználású 
támogatások  301 619  299 729 

 299 
729  

Egyéb központi támogatás    1 246  1 246  
Elızı évi visszatérülés      8 130  
Felhalmozási és tıkejellegő bevételek        
Tárgyi eszközök és immaterális javak 
ért.(ÁFA nélkül)        
Sajátos felh.-i és tıkej. Bevételek        
Pénzügyi befektetések bevételei        
Támogatásértékő bevétel  31 673  57 966  42 405 134 
Támogatás értékő mőködési bevétel  31 673  57 966  42 405  
Támogatás értékő felhalmozási bevétel        
Véglegesen átvett pénzeszközök   656   656   595 91 
Mőködési célú pénzeszköz átvétel 
államháztartáson kívőlrıl   656   656   595  
Felhalmozási célú pénzeszköz átvétel 
államháztartáson kívőlrıl        
Támogatási kölcsönök visszatérülése, 
igénybevétele  2 370  2 370  1 838 78* 
Mőködési célú visszatérülés  2 370  2 370  1 838  
Felhalmozási célú visszatérülés        
Hitelek        
Mőködési célú hitel         
Fejlesztési célú hitel         
Pénzforgalom nélküli bevételek    32 156  32 156  
Elızı évi pénzmaradvány igénybevétele    32 156  32 156  

* a többi megtérülés 532  e Ft értékben eszközben történt. 
 

A pénzforgalmi (pénzmaradvány) nélküli bevételek nélkül számított bevételek  86 %-át 
jelentették az állami támogatások és 12 %-át a támogatásértékő bevételek. 

 



3. Kiadások alakulása 
 
A kiadások belsı szerkezetét és elızı évhez való elmozdulását az alábbi táblázat mutatja 
(ezer forintban). 

 
        2. sz. táblázat 

Elıirányzat-csoport, kiemelt 
elıirányzat megnevezése 

2008. évi 
eredeti 

2008. évi 
módosíto

tt  

2008. 
évi 

teljesítés % 
     

Kiadások  340 081  401 345  362 288 107 
Mőködési kiadások  61 921  94 336  80 873 131 
Személyi  juttatások  30 951  53 077  44 435  
Munkaadókat terhelı járulékok  9 086  16 453  13 700  
Dologi  kiadások  21 758  24 580  22 524  
Egyéb folyó kiadások   126   226   214  
Felhalmozási kiadások és pénzügyi 
befektetések  1 440  1 440  1 273 88 
Beruházási kiadások  1 440  1 440  1 273  
Felújítások kiadásai        
Pénzügyi befektetések kiadásai        
Végleges pénzeszköz átadás  269 276  273 266  280 142 104 
Támogatás értékő mőködési kiadás  268 034  272 024  278 900  
Támogatás értékő felhalmozási 
kiadás        
Mőködési célú pénzeszköz átadás 
államháztartáson kívülre  1 242  1 242  1 242  
Fejlesztési célú pénzeszköz átadás 
államháztartáson kívülre        
Tartalék  7 444  32 303    
Mőködési céltartalék  7 444  32 303    
Felhalmozási céltartalék        
Államháztartási tartalék        
Kölcsönök nyújtása, törlesztése        
Mőködési célú kölcsönnyújtás        
Felhalmozási célú kölcsönnyújtás        
Hitelek        
Mőködési hitel törlesztés        
Felhalmozási hitel törlesztés        

 
 

A kiadások 22,37 %-a volt mőködési kiadás, 0,3 %-a felhalmozási kiadás és 77,3 %-át tette ki 
a finanszírozási kiadás.  
A mőködési kiadásokon belül az egyes kiadások a következıképpen alakultak: 

� személyi juttatások     55 %,  
� munkaadót terhelı járulékok  17 %,  
� dologi és egyéb folyó kiadások  28 %.  

Látható, hogy a tervezetthez képest a személyi juttatások 143 %-ra, a munkaadót terhelı 
járulékok 150 %-ra nıttek. Ennek az  oka, hogy október 1-tıl belépett 90 fı közmunkás, majd 
december 15-tıl újabb 54 közmunkás, akiknek a foglalkoztatását pályázati forrásból 
finanszíroztuk.  
 



        3. sz. táblázat 
Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 
2008. évi zárszámadás - Közszolgáltatási feladatok végleges pénzeszköz 
átadásai 
     

cím, elıirányzat neve 
2008.  

eredeti ei 
2008.  
mód 1 

2008. évi 
mód 2. 

2008. évi 
teljesítés 

közoktatási intézményi 
feladatok  122 048  125 710  125 842  137 737 
Végleges pénzeszköz átadás   122 048  125 710  125 842  137 737 
közoktatási szakszolgálati 
feladatok  15 103  15 103  14 487  14 487 
Végleges pénzeszköz átadás   15 103  15 103  14 487  14 487 
gyermekjóléti alapellátás  16 770  16 770  16 770  16 550 
Végleges pénzeszköz átadás   16 770  16 770  16 770  16 550 
szociális alapellátás  56 113  56 113  51 045  52 487 
Végleges pénzeszköz átadás   56 113  56 113  51 045  52 487 
szociális intézményi 
feladatok  29 450  29 450  29 450  29 450 
Végleges pénzeszköz átadás   29 450  29 450  29 450  29 450 
mozgó könyvtár  26 000  26 000  26 000  26 000 
Végleges pénzeszköz átadás   26 000  26 000  26 000  26 000 
Összesen  265 484  269 146  263 594  276 711 
Végleges pénzeszköz átadás   265 484  269 146  263 594  276 711 

 
(A + 2.189 e Ft területfejlesztési tagdíjjal együtt szerepel a 278 900 e Ft a támogatás értékő 
mőködési kiadások során.) 
 



 
4. Pénzmaradvány változásának tartalma és okai 

 
A Társulásnak 2008-ban negatív pénzmaradványa keletkezett,  - mínusz 873 e Ft. Ennek oka  
az év végi elszámoláskor keletkezett visszafizetendı normatíva és az azt terhelı kamatok. 
18 307 650,- Ft visszafizetési kötelezettség és 3 503 874,- Ft igénybevételi kamat jelentkezett. 
A pénzmaradvány nem mutat a Társulás pénzügyi vonatkozásában valós képet, mivel ezen 
összeget az érintett önkormányzatok visszafizetik számlánkra. Az elszámolásnál 
többletigényként jelentkezett normatívák pedig kiutalásra kerülnek az intézményfenntartó 
társulások részére, így egyenlegében a Társulásnak 6 960 e Ft pénzmaradványa marad. Ezt a 
költségvetési beszámolóban más módon kellett levezetni, így ott csak negatív pénzkészletként 
lehetett kimutatni. 

 
 

EGYSZERŐSÍTETT PÉNZMARADVÁNY-KIMUTATÁS 2008. ÉV 
     

Sor-
szám 

Megnevezés 

Elızı évi 
költségvetési 
beszámoló 
záró adatai 

Tárgyévi 
költségvetési 
beszámoló 
záró adatai 

 

01 Záró pénzkészlet 42 726  31 487   

02 
Egyéb aktív és passzív pénzügyi 

elszámolások összevont záróegyenlege 
(±) 

- 18 700  - 10 548   

03 
Elızı év(ek)ben képzett tartalékok 

maradványa ( - ) 
     

04 
Vállalkozási tevékenység 

pénzforgalmi eredménye ( - ) 
     

05 
Tárgyévi helyesbített 

pénzmaradvány ( 1 ± 2 - 3 - 4 ) 
24 026  20 939   

06 
Finanszírozásból származó 

korrekciók ( ± ) 
8 130  - 21 812   

07 
Pénzmaradványt terhelı elvonások  
( ± ) 

     

08 
A vállalkozási tevékenység 

eredményébıl alaptevékenység 
ellátására felhasznált összeg 

     

09 
Költségvetési pénzmaradványt külön 

jogszabály alapján módosító tétel ( ± ) 
     

10 
Módosított pénzmaradvány ( 5 ± 6 

± 7 + 8 ± 9 ) 
32 156  - 873   

11 
A 10. sorból az egészségbiztosítási 

alapból folyósított pénzeszköz 
maradványa 

     



 
5. Értékpapír és hitelmőveletek alakulása, hitelállomány változásának tartalma és 

okai 
 

Az év során a többcélú társulás értékpapír-állománnyal nem rendelkezett. Nem került sor 
értékpapír befektetésekbe, helyette az átmenetileg szabad pénzeszközök banki lekötött betétek 
formájában kerültek hasznosításra, melybıl 2 856 e Ft kamatbevétel keletkezett a tervezett 1 
millió forinttal szemben.  
A Szekszárd Térségi Fejlesztési Ügynökség KHT részére kölcsönt nyújtott 2007-ben a 
Társulás 2 370 e Ft értékben, mely 2008-ban megtérült, 1838 e Ft készpénzben és 532 e Ft 
eszközben. A KHT mőködését 2008. december 31-el befejezte, itt még 3 millió Ft 
részesedésünk van, melyet a zárómérleg még tartalmaz, de kivezetni csak 2009-ben a teljes 
végelszámolás után lehet.  
2008-ben új kölcsön nem került felvételre. Az induló 834 ezer forint összegő rövidlejáratú 
hitelállomány nem változott. 

 
 
II. A MÉRLEGEKHEZ ÉS A PÉNZÜGYI KIMUTATÁSOKHOZ KAPC SOLÓDÓ 

KIEGÉSZÍTÉSEK  
 

1. Vagyon alakulása 
 

2008-ban a Munkaszervezet 2 beruházást valósított meg: 
� Elkészült a kistérségi honlap 840 e Ft értékben, 
� Beüzemelésre került egy központi szerver gép a hozzá kapcsolódó operációs 

rendszerrel együtt  434 e Ft-ért. 
 

Szállítói tartozásunk 2008. december 31-én nem volt. A vevıi tartozások között tartjuk 
továbbra is nyilván a HOZAM és a TÉR-FAKTOR Kft 2 millió forintos tartozását 
Társulásunk felé. 
December 31-én egyetlen önkormányzatnak sem volt tagdíj hátraléka.  
 
Az egyéb passzív pénzügyi elszámolás összegét a 2009. januári normatív állami támogatás 
decemberi utalása adja 17 989 e Ft értékben.  
 
Az ıszi – téli közmunka program (a 90 fıs) finanszírozása a 35 %-os elıleg folyósítása után a 
havi elszámolást követıen történt meg, így 2009-re  16 104 694,- Ft elszámolás húzódott át. 
Nem csak a bevételeknek, hanem a kiadásoknak is lesz áthúzódó része 2009-re – a Magyar 
Államkincstár által készített bérértesítı utólagos kiadása miatt. Ugyanakkor a Téli 
közmunkaprogramra már decemberben megkaptuk az elıleget a támogatásból, melybıl 
decemberben még kiadásunk nem volt.  

 
Egyéb tartós részesedéseink továbbra is fennállnak: 
KIÚT  Tolna Megyei Foglalkoztatási KHT   1.500.000,- 
Szekszárd Borvidék Fejlesztési és Integrációs KHT     200.000,- 
Tolna Megyei Turisztikai Információs és Szolgáltató KHT    100.000,- 

 
 
 
 



 
III. TÁJÉKOZTATÓ RÉSZ  

 
A többcélú társulás vagyontárgyai az ingatlan kivételével tehermentesek. A medinai malom 
ingatlant állami támogatások miatt terheli jelzálogjog. 

 
 
A kistérségi társulás állandó létszámának alakulása a tervezetthez képest nem változott, 
kivéve azt a tényt, hogy 4 hónapig nem volt belsı ellenırzési vezetı. 
 
 

2008. évi záró létszámok  
 fı 

Munkaszervezet összesen  
 - teljes munkaidıs közalkalmazott 9 
 - teljes munkaidıs közhasznú alkalmazott  90 + 54 

  
Kistérségi munkaszervezet  
 - teljes munkaidıs közalkalmazott 6 
 - teljes munkaidıs közhasznú alkalmazott 90 + 54 

  
Belsı ellenırzés  
 - teljes munkaidıs közalkalmazott 3 

 
 
A Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2007. december 31-én fennálló 
pénzkészlete 31.487 ezer forint volt. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Határozati javaslat 
 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése a települési önkormányzatok 

többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 6. § (3) bekezdése alapján 

elfogadja a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2008. évi munkájáról szóló 

beszámolót. 
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